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Ata da 45ª Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Pedro Leopoldo, realizada em 
vinte e três de dezembro do ano de dois mil e vinte e quatro, às dezoito horas e 
dezenove minutos. Às dezoito horas e dezenove minutos do dia vinte e três de 
dezembro do ano de dois mil e vinte e quatro, reuniu-se a Câmara Municipal de Pedro 
Leopoldo, presidida pelo vereador Eldir José Batista, vice-presidida interinamente pelo 
vereador Frederico Henrique Cota Alves, tendo como Secretário Geral interino o 
vereador Rafael Vieira Faria e como Tesoureira interina a vereadora Cynthia Salomão 
Bastos Faria. Realizada a primeira chamada estavam presentes os vereadores: 
Leonardo Pereira Ribeiro e Rafael Vieira Faria. Os vereadores, Guilherme de Lima 
Braga, Matheus Utsch de Oliveira, Mauro Júnior Lopes Francisco e Warlen Alves da 
Silva estavam presentes remotamente. Lida a justificada de ausência do vereador 
Evaldo Geraldo do Carmo. Expediente: O Senhor Presidente colocou em discussão e 
em votação a ata da 44ª Reunião Ordinária e a ata da 2ª Reunião Extraordinária, sendo 
as mesmas aprovadas por unanimidade dos presentes, ou seja, 08 (oito) votos. O 
Senhor Secretário procedeu à leitura das correspondências. Então, os vereadores 
apresentaram suas proposições à Mesa. Palavra Livre: Mormente, o vereador 
Frederico Henrique Cota Alves cumprimentou a todos e comunicou sobre a realização 
da Vigésima Terceira Edição do Samba de Natal, que ocorrerá no dia vinte e quatro de 
dezembro e possui como intuito arrecadar alimentos. Além disso, agradeceu a todos 
que confiaram no seu trabalho reelegendo-o para o próximo mandato. Em resumo, 
desejou aos vereadores eleitos, reeleitos e à próxima Gestão sucesso no mandato 
subsequente. Por conseguinte, desejou um feliz natal a todos. Posteriormente, o 
vereador Guilherme de Lima Braga agradeceu a toda população, principalmente, aos 
moradores do bairro de Santo Antônio da Barra e bairros adjacentes pela participação 
da Sétima Edição do Natal Solidário. Outrossim, agradeceu aos patrocinadores e ao 
Deputado Bim da Ambulância. Na sequência, o vereador Leonardo Pereira Ribeiro 
cumprimentou, desejou feliz natal a todos, bem como parabenizou o vereador 
Guilherme de Lima Braga pela realização da Sétima Edição do Natal Solidário. Após, o 
vereador Rafael Vieira Faria cumprimentou, desejou um feliz natal e um próspero ano 
novo a todos. Mencionou, também, que esteve presente na Sétima Edição do Natal 
Solidário realizada pelo vereador Guilherme de Lima Braga. Mais adiante, a vereadora 
Cynthia Salomão Bastos Faria desejou a todos feliz natal, agradeceu a todos os 
servidores da Casa Legislativa, aos vereadores e ao Presidente, desejando-os sorte. Em 
síntese, trocou congratulações com o vereador Guilherme de Lima Braga pela 
realização dos eventos solidários que ambos realizaram em prol das crianças nesse 
período natalino. Depois, o vereador Warlen Alves da Silva cumprimentou a todos e 
expressou gratidão às condolências recebidas pela morte de seu irmão. Com aparte na 
palavra, o Presidente da Câmara desejou sucesso aos eleitos para o próximo mandato.  

 

mailto:camarapl@pedroleopoldo.mg.leg.br


CÂMARA MUNICIPAL DE PEDRO LEOPOLDO 
ESTADO DE MINAS GERAIS 

“Compromisso, transparência e cidadania. ” 

299 

Rua Dr. Cristiano Otoni, 555 – Centro – Pedro Leopoldo – CEP 33250-006 – Fone: 31 3665-3200. 
E-mail: camarapl@pedroleopoldo.mg.leg.br – Home Page:  www.pedroleopoldo.mg.leg.br 

 

Ordem do Dia – Votações – Foi aprovado por unanimidade dos presentes, 08 (oito) 
votos, em votação nominal, quórum maioria absoluta, segundo turno: PROJETO DE 
RESOLUÇÃO Nº 22/2024 – Altera o §5º do art. 1º do Regimento Interno da Câmara 
Municipal de Pedro Leopoldo, de autoria dos vereadores Matheus Utsch, Mauro Júnior 
Lopes Francisco, Warlen Alves da Silva e Guilherme de Lima Braga; Foi aprovada por 
unanimidade dos presentes, 08 (oito) votos, em votação simbólica, quórum maioria 
simples, turno único: REDAÇÃO FINAL AO PROJETO DE LEI Nº 55/2024 – Altera a Lei 
Municipal nº 3.001, de 26 de dezembro de 2007 e dá outras providências. Lei 3.001 – 
Dispõe sobre a realização do serviço de transporte de estudantes e do serviço de 
transporte de passageiros sob regime de fretamento, em veículos de aluguel, no 
perímetro municipal e dá outras providências. Autoria do projeto: Prefeita. Autoria da 
redação final: Comissão de Justiça e Redação. Com aparte na apalavra, o Presidente da 
Casa convocou Reunião Extraordinária para o dia vinte e sete de dezembro às 
dezesseis horas. Apresentações – Foi apresentado e encaminhado para a análise do 
jurídico: PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 01/2024 – Fixa os subsídios dos 
agentes políticos municipais do Poder Legislativo e Executivo para o período de 2025 a 
2028, e dá outras providências, de autoria da Mesa Diretora. Com aparte na palavra, o 
vereador Matheus Utsch de Oliveira explicou no que concerne o Projeto de Decreto 
Legislativo nº 01/2024. Apreciação dos Requerimentos apresentados pelos vereadores 
- Foram apresentados, considerados aprovados e encaminhados aos órgãos 
competentes as seguintes proposições: REQUERIMENTO Nº 116/2024 – No uso de 
minhas atribuições regimentais, requeiro a Excelentíssima Senhora Prefeita 
informações sobre quais ações foram realizadas frente aos constantes atos de 
vandalismo na Praça da Igreja Matriz, neste município, de autoria do vereador Matheus 
Utsch de Oliveira; REQUERIMENTO Nº 117/2024 – No uso de minhas atribuições 
regimentais, requeiro a Excelentíssima Senhora Prefeita informações sobre o 
cronograma de tapa buracos para o final de ano, neste município, de autoria do 
vereador Matheus Utsch de Oliveira. Em seguida, foi colocado em discussão e aprovado 
por 07 (sete) votos, em votação nominal, quórum dois terços, turno único: 
REQUERIMENTO Nº 118/2024 – No uso de nossas atribuições regimentais, requeremos 
a utilização do procedimento simplificado de tramitação de que trata o § 5º do art. 26 
do Regimento Interno, para o Decreto Legislativo nº 01/2024, de autoria da Mesa 
Diretora. O Vereador Leonardo Ribeiro se absteve de votar e o Vereador Frederico 
Henrique havia se ausentado do plenário. Para ouvidor e representante do Legislativo 
nas licitações da Prefeitura das próximas semanas, foi sorteado o vereador Matheus 
Utsch de Oliveira. Realizada a segunda chamada, estavam ausentes os vereadores 
Evaldo Geraldo do Carmo e Frederico Henrique Cota Alves. Foi observado um minuto 
de silêncio e serão encaminhados votos de pesar pelos falecimentos de: Marcelo 
Martins Tomaz, de autoria da vereadora Cynthia Salomão Bastos Faria; Élcio Augusto 
Sena, de autoria do vereador Leonardo Pereira Ribeiro; Paulo Fernando Pereira Netto, 
de autoria dos vereadores Leonardo Pereira Ribeiro, Rafael Vieira Faria e Matheus 

mailto:camarapl@pedroleopoldo.mg.leg.br


CÂMARA MUNICIPAL DE PEDRO LEOPOLDO 
ESTADO DE MINAS GERAIS 

“Compromisso, transparência e cidadania. ” 

300 

Rua Dr. Cristiano Otoni, 555 – Centro – Pedro Leopoldo – CEP 33250-006 – Fone: 31 3665-3200. 
E-mail: camarapl@pedroleopoldo.mg.leg.br – Home Page:  www.pedroleopoldo.mg.leg.br 

 

Utsch de Oliveira. Às dezenove horas e quatro minutos, nada mais havendo a ser 
tratado na ordem do dia, o Senhor Presidente agradeceu a presença de todos, solicitou 
uma salva de palmas ao Pavilhão Nacional e declarou encerrada a presente reunião. 
Mauro Júnior Lopes Francisco - Secretário Geral - lavrou a presente Ata que, após lida, 
discutida e considerada conforme, vai pelo Presidente da Câmara Municipal ser 
assinada.  

 

 

Presidente Eldir José Batista 
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